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Gudwb wnwplugh Gudwl | Quihd
lT]]pull'ug[nL] ' Al wlh  |Uhwynph Clnu btp |ewtul
Ynnp puwn Ububnudp (pipwg |dhunyn] ghlp
CPV wlhwpgp)] np
1 2 3 4 5 6 7
Pwdht 01 funudp 1 nuu 1
unruuveuer
Gpuubljuluihb Gynipkp b yhwunnypukp 900 000
hnnJwd 4261
30197630 |@ninp A 4 Inpdwn FLUZ hwwn 2 400 489 600 204
39263200 |Fpuubkbyuluyht ghpp FCUZ | huwn 600 14 400 24
30197232 |Upwquljup PLUZ | hwuwn 120 24 960 208
30199500 |M*hghuwnp FLUZ hwwn 900 54 000 60
22852000 |@npwuywbwul PCU.Z | hwuwn 150 3 600 24
30199232  |Opwp PLUZ | hwuwn 50 42 500 850
30192121 Qnphs uyniwn FCUZ | hwuwn 100 30 000 300
30192128  |9phy fuwnywn gbp PCUZ | huwn 160 3200 20
30192128 |9phs ghjwyht ul FCUZ | huwn 160 3200 20
30192121 Qnhs uli FCUZ | huwn 100 12 000 120
30192121 Qnhs fupdhp PLCUZ hwwn 100 1300 13
30192130 |Uwunhwn PCULZ huwiwn 60 4 800 80
30192100 |MEwnhl PCUZ | huwn 150 7 500 50
30197231  |dwyp PLU.Z | hwuwn 1200 28 800 24
39263410 |Udpuly PLUZ | huwn 200 9 600 48
22816000 Juonuduikph ghpp PCUZ | huwn 2 100 25200 12
39263530 |Ubknuwly ukd /12 hwwn PCUZ hwwn 1010 10 100 10
39263520 |Ubtiquwl thnpp/12 hwuwy PCUZ | hwuwn 700 7 000 10
30197112 |Ywphy vhohl PLUZ | huwn 1 500 3000 2
30197111  [Ywphs thnpp PCUZ | hwuwn 1 000 3000 3
30197111  [hwlhs Ukd FCUZ | hwuwn 3 000 9 000 3
30197330 |Unuhlad PLUZ | huwn 450 16 200 36
24910000 |Rwlnb FLUZ | hwuwn 250 5000 20
39292500 |Uphs FCUZ | hwwn 450 13 500 30
22810100 JUnpuwnlinp PCU.2Z hwwn 190 6 840 36
39241210 |Ulpwwn FCUZ hwwn 700 7 000 10
39241140  |Fpuubljuluyht nubwly PCUZ | huwn 160 1600 10
30192154  |Cwawduh pupdhly fPCUZ | hwuwn 510 2550 5
30192114 |Pwlwp PCUZ | hwwn 510 2 550 S
30234400 |ULwydunwuly/DVD FCUZ | hwwn 150 45 000 300
30234300 JULwywnwl/CD FLUZ | hwuwn 130 13 000 100




Qpuubkyuluiht w)] wypuwbplbkp 507 000
hnnJwd 4261
Spwuynpuw)ht iynipkp
hnnJwd 4264 2700000
9132200 FEught(nkgnijup) CZ thwp 420 2 000 000 4760
34913000 |Uduinyuhbunwdwubkp FCUZ | npud 700 000 1
Stunbuwlub wypwlpubp b vwthhghkuhly Uhgngukp €00 000
hnnJwd 4267
31531210 |Ej. Lundyy 1004un FCUZ | huwn 130 14 300 110
39836000 JUykp FCUZ | huwn 1200 6 000 5
33761000 |2niqupuith pninp FCUZ | huwn 200 38 400 192
33711900 |J2knnil odwn FCUZ | huwn 600 18 000 30
39831243 |Uwppnn thnoh FCUZ | hwuwn 350 12 600 36
39831242 |2niqupwliwulniiph dwppnn thong FCUZ | huwn 1 600 57 600 36
39831243  |LJwgph thnoh FCUZ | ninuth 450 16 200 36
39831240 |Uwwlhubkph jugdwt dhong PCUZ | hun 500 8 000 16
Uldtinnghly /juiinphg gniiwynp/ PCUZ | huwn 200 7200 36
39832100 |Udwllikph (qugdwb hknniy FCUZ | huwn 600 6 000 10
39513200 |Uudknnghly PCUZ | winuh 300 18 000 60
39711320 |@kjuhl k. FCUZ | huwn 6 700 13 400 2
39715240 |Ejklupunwpuignighs PCUZ | hwuwn 25 000 225 000 9
39717100 |Ej. hnghwp PCLUZ | huwn 9 000 90 000 10
39811100 |2niqupwih nhqunnp/hnwnwgbpshs/ PCUZ | hwuwn 900 21 600 24
18424000 |Qtinting ntitnhuli (nnLth'1/2) PCU2 | vinuh 700 25 200 36
39812410 |Mniho PCUZ | hun 1 500 22 500 15
Ownuwjnipjnibitip
YQuuyh Ownwnipjniittp 1 270 000
hnnJuwd 4214
52410000 Yuyh dwnwynipnil /hhdtwlut peuz | npu 956 000 1
hknwhinuwghd/
72411000 |Ywuh dwnuynipnil /hunbkpubu/ FCU2Z | npud 144 000 1
64110000 |Pnuwnrwhtb uy PCULZ | npud 170 000 1
Ununibw) Swnwnipiniibitp =000
hnnuwd 4213
65000000 |4nunibiwy] Swnwynipnittbp FCUZ I npuu I I 50 000 1
Eukpgtwnhl swnunipjnibkp 7 646 900
hnnJuwd 4212
9310000 EEYywnpn-Eukpghw PCUZ | npud 2 600 000 1
9310000 Ekywpn-tukpghw (R9U9) PCUZ | npud 46 900 1
5023200 Upunwphtl jnuuwynpnipjub guiigh pouz | npu 5 000 000 |
swhwgnpdnud b wywhnynud
Uywhnjugpuljub Swnwjnipjnil T
hnnJuwd 4215
66514100 |Uywhnyugpuljut swnpwjnipnib PCUZ | npud 53 000 1
StEnEjunjulul Swnunipjnibbbp 200 000
hnnJuwd 4234
64000000 ELpphph pudwbnprugpnip)ntl, peuz | gpud 200 000 1
hwpnwpwpniemmiibp
Zuw jupgswjht Swnwynipinibbikp 980 000
hnndwd 4232
72500000 IlulL[Lllllulpqzul]hh Swnuynipinil FCULZ I npwd I I 980 000 1
‘Ukpjujugnigswljut dwnwjnipnibtbkp 2 000 000
hnnywd 4237




Uqutipnnme punupuwy binwpub dudwtus
wuwounnbwlul yuumhpwlnipjnikph,
wpunuwuwhdwbyuwb hynupkph b Upu]tpnnu

98397300 [hwdwpwnupuhti thongunnudukpht ne npud 2 000 000
dudwlwd hynipbph pugnibbnipyub
tyuunulny twpunbugus
Swnuwynipnibitph dknpplpnud
Puil ud ik
wulju)ht Swnwynmpnittbp 180 000
Znnjud 4211
66110000 |Pwllujhb dwnwnipnih FCUZ | npud 180 000
Uwppuwynpnudbiph pipwghly inpnquut b ywhuywidwh
dwnwynipjnibtitp 553 000
Znrpjwd 4252
Uw npnudukiph pl Lu dwl b
PREnR e v FCULZ | npud 553 000
wwhywbdwb Swnuwynipniulitp
Juwpswlwb uvwppunynpnudutip
hnnJwo 5122 dtadd
Uqwtpnh hwdwjiph wywipwwnh
YJuphplbtph hwdwp hudwlupgsuwght FCUZ | npud 1 283 200
uwppunnpnudiip b odwinuly tynipkp
Ujwytpnh hunlwjiph wywpunh
YJuphputiph hwdwp BEunpnunnputhlju b FCUZ | npud 1 349 400
Eugunuyhtt vwppwynpnudbp
Ujuk hwdw)t
(wytpnh hwdwyiph wywpunh peuz | npuu 593550
Yuphputph hulwp gqpuubbyuljught gnyp
Ujwtipnh hwdwjbiph wuyywpunh
Juphplbph hwdwp gpuubijuljuht b mne npuwu 4 509 950
yEugunujht uihnyp
Chupkph U
ptiph b ohtumpnibikph junpnigne 3223 600
hnnuwd 5112
Ujwytpnnt punupuwybnwputh
Yuphplbph hwdwp Bpnywnnithwtbtiph PCUZ | npud 3 223 600
Ainpplpnud
Chupkph b phtinipejnibikph Juuhwnw) JEpuinpngnud 9 769 500
hnnjwd 5113
«Uquytipnh hunfwjipnud punupwughttiph
9,00262E+11 |uyywuwpljdwb gpuubkiyuljh» mne npud 8 866 500
hhdtuwunpngnud
1 2 li
Uquytpnnt hwdwjipuy knnwputh pkuph pouz | gpet 903 000
uklywlitph dwubwlh JEputnpngnud
Lwpugduwhbnugnuinujut wphwnwbiptiip 150 000
hnnjws 5134
Uquytpnnt hwdwjbpuyinnwpuh pkuph
uklywlutph dwubwlh b pkuph pouz | gpud 150 000

unwlhwignyghtph Jepuiinpnguwt

twhiugdwbwuwhwoyuiht wphiunwiptitp

Pwdht 01 jumdp 3 nuu 3 LUUS




Yuwuh Ownwjnipjniutbp

103 000
hnnJwd 4214
g u /hhdtwljuh
57410000 wuyh bLUDLU]nL/]a]I]L hutwljuw pou2 | ppu 103 000 1
hknwhinuwghd/ LYUS
Qnuukljuluiht iympkp b yhunnypukp 70 300
hnnJwd 4261
30197630 Pninp A 4 dnpdwn(1/500) FCUZ hwn 2 400 48 000 20
30197232 |Upwqulup FCUZ | hwuwn 120 2 400 20
30199500 |ftkghuwnp FCUZ | hwwn 900 18 000 20
30192121  |9phs Juyniun FCUZ | hwwn 100 1900 19
Zud usd u
wdwjupgswhtt Swpwjnipnt 512 000
hnnJwd 4232
- Zudwljupgswiht Swnwnipnih /9kjwnnp
72500000 i CU2
/ Myniy, S2149Y YEuwnpnh / Bl pud S :
Pwdht 01 junudp 6 nuu 1
U L L b huyjut b
puughpunbuywljut ywhywunipeynt 0000
hnnJud 4217
I’Tlulhulul'llnqa]nLh fCUZ | npud I | 720 000 1
Uwul us utk
wubwghnwljul Swnwjnipnitutn 1 660 000
znnyud 4241
70000000 |Ywrpuuwnpuiht Swnwinipniibp FCUZ | npud 700 000
Znnuuwubph, pwlkih b ny puwltiih
70000000  junwpwdplbtiph swthwgpdut FCUZ | npud 600 000
dwuliwghnwljub Swnwynipnit
20000000 Gnyph quuhwndut duutiwghnwjjub peu2 | npunt 360 000
dwnwnipjnth
Pwidhli 04 unudp 5 nuu 1
Chupkph b pht utk U
ptiph U phtnipynitiibph junnignt 828 000
hnnywd 5112
Uy tipnh hwdwjiuph YEbgunuyhtt winph
hundwp t L o dwbtb
wdwp bwjuuwnbudus wnpudwitph pou2 | ppud 828 000
ynnuyht hwunwsubph wwpuywywndwh
woluwnwbiptitip
Ckupkph b pht ulk Epul u
ptph U phunipynitiibph juyhwnw JEpuinpngnt 19 095 400
hnnJwd 5113
Yuwlqunub Lpwl Ul hwd
Eu iqunutiph yEipubnpnguut hwdwnp pouz | npu 500 000
wlhpwdbon wuypuwbpubp
45233142 Upuytpnh hwdwjuph thijwd hktwujwunh pou2 | ppud 940 960
JEpwinpnguut wpiunwiptitip
Swnuowptph ipwinpngnud FCUZ | npud 675 700
Ujwtpnh punuph @nufwiywb thnnngh
Uw)peh thnuwjht inpngquwb FCUZ | npud 701 492
wohiwwnwplibph dinp pipnud
Uquytpnh punuph Gphunnwuwpnujub
thnnngh dwjph YEpuiinpnguub PCUZ | npud 967 248
wohiunwipkph dtinp pipnud
45233142 Uquytpnh hwduwjiph fwbwywphubph ae syt 13 579 000
thnuwjhl inpngUwl wpawwnwbiplitip
Ujwytpnh hwdwjiph @nulwbjwt thnnngh
hkwywinh Juyhunw) Jipubinpnguub FCUZ | npud 831 000
wohiunwtipiip




Ujwytpnh hulwjuph @nulwbjwl thnnngh
wunhdwbwhwppulh Juuhuuwg
YEpwinpnguwb wopiwnwpubip

PCUZ

npud

900 000

Spuwbuynpunw
hnnJwdé 5121

1ht vwppwynpnudutip

4 493 000

16710000

«Upuybpnne hwdwjipuhtl hndnibiug
ntunbunipnils Z0UY-h uphpubph hwdwp
npuwljinnph dnpplipnud

mne

npuu

4 493 000

Ujp dpEuwukp b vwppunpnudubp

hnnJuwd 5129

5 366 000

34928480

Ubkunwnulub wnpudwiibp /s, thnpp/

FCUZ

npud

2610000

Ujwytpnh hwdwyuph uphpubph hwdwp
wbjwnnnbph dinpphpnud

FCUZ

npud

860 000

Ubkunuwnuljut nkynpuwnhy Ynthwsn
dwnjudwbiikp

PCUZ

npuu

950 000

Unpwpyntph JEpuinpnguwt hudwp

wlhpwdbon wypwphbkp

FCUZ

npud

946 000

‘Lufuugdwhbnwgnunuljut wpiunuwipbp

hnnJwsé 5134

841 000

dpjud hkbwywnh yeipubnpnquub
hwhiugdwbwpiwhwouhtt wpjowwnwbphkp

FCUZ

npud

52 000

Uw)ph thnuujhb JEpubninguwi
twjuwgdwbwpiwhwouyhtt wpfpwnwipbikp

FCUZ

npuy

45 000

Opwd dwyph yEipwinpngnud
twjuwgdwtiwprwhwoquyhtt wphiwnwiplibp

FCULZ

npwy

55000

Ujwytipnh hunlwjiph jEigunuyht wnph
hwdwp twwnbujws wnpudwbikph
Ynnujhtt hwunustbph yuwpuywywndwb

twhiugdwbwpuwhwouyht wpfuwinwbpbp

PCUZ

npuy

69 000

Ujwytpnh hwidwjiph Swtwyuphubph
thnuwjhli inpnguwh
twhiugdwbwjuwrhwojuhtt wppiwnwpbtp

PCUZ

npud

520 000

Ujwytipnh hwduyuph @nudwiywb thnnngh
hEwwwwnh b wunhdwbwhwppwlh
Juwhunwy JEpuiinpnguwb
twgdwbwpwhwoyuyhtt wphiwnwpbitp

PCUZ

npud

100 000

Pwdhti 04 unudp5 nuu 5

Uy UEpEuwtkp b umppuu.[npmd-hhp

hnnJuwd 5129

2 150 000

[dbptywlh JEpwinpngnud

npwd |

2 150 000

| 1

Lwimgdwhbnwgnunuljut wpliwnwtiptitip

hnnJwd 5134

150 000

Jhpkpulh JEpuinpnguut twhiwgdw-

twpiwhwouyht wpowwnwtptbp

FCUZ

npud

150 000

Pwidht 05 funudp 1 quu 1




Spwtiuynpunuhtt uwppuynpnudukp

Znnyus 5121

4 814 000

«Uquytpnnt hwdwjipuyhtt Ynunibiug
nltnbunipmniy Z0UY-h juphpubph hwdwp
wnpwwnwp dkphtwgh Juuhnw) inpnguwh

woluiwwnwbipikp

FCUZ

npud

844 000

«Uquytpnnt hwdwjipughtt Yndnibiug
nlnbunipenity Z0UY-h Juphpltph hwdwp
npwbuynpuwihlt vwppunnpnudh
Atinpplpnud

ne

hwwn

3970 000

Pwidhti 06 Tunudp 3 nuu 1

Chupkph b phunipniitkph uughwnw) JEpuinpngnid

hnnyuwé 5113

2 816 300

Uywtpnh hundwyiph uphpubtph hwdwn 111
[V upgh gpnibnibpnud Epuljuuinpny
jupwuninne dpwljdw wpiwwnwiplitip

FCUZ

LP

1320

980 760

743

Ujwytpnh hwdwjuph juphpubph hudwp
wjwqh dinpphipnud

FCUZ

L[3

4750

986 575

207,7

Ujwtpnh hwdwjiph U4ukp punudwuh
opwlwnwljupupdwl guigh
fupwiuninhubpnud wjwgh
twuwyunpuunuljut b ywounywthy
stipinh hpwljwbwgdwb wohiunwbplitin

FCUZ

340 000

Ujwytpnh hundwiph juphpibph hwdwp

Jupwuninnt Aknpny ki hgph
wouwnuipikp

PCUZ

l.[3

685

508 965

743

Pwdht 06 Tunidp 4 nquul

Juwpswlul vwppuynpnudukp

hnnJud 5122

2 930 500

Ujwtpnh hudwyuph Yuphptbph hundwp
intuunnniiinh dinpplipnud

FCUZ

npud

2 930500

Pwidhti 06 funulp 6 nuu 1

Chuphph U phunipjnibikph Juiyghunw JEpuinpngnud

hnnJuwd 5113

2 050 000

Swihpliiph pwunpngnud

e

[ npud |

| 2050000 |

Cuuwgowhbnugnuuujut wpiwnwtiptitp

hnndwd 5134

185 000

Swiihpukph JEpwinpnguut
twhiugdwiwuwhwpquiht wphiwnwtiptitp

FCUZ

npud

185 000

Pwdhti 09 unulp 1 quu 1

Chuphph U phtmipjnitikph Junnignud

hnnJwé 5112

144 000

Ujubpnynt punupwyinwpuith
Juphpubph hwidwp /phy 6 LARZ 20UY-h
Juphpltph hwdwp/ Gypnyunnthwbiikph

Atnpplipnud

PCUZ

npud

144 000

Juipswljut umpmenpnuﬁhp

hnnJuwd 5122

3 500 000

Uquytpnh hwdwjuph 20U4-ukph

Ljuphpubph hwdwp Juhnyp

npud

3 500 000




FPuidhti 08 unudp 2 nuiu 3

Jupywljub vwppwynpnudukp

hnnywd 5122 162100
Ujuk wnuph Uswlnt Ll u
.. [tpnh punuph Upwlynyyph YEunpn pou2 | npun B
2ZNUY-h juphpubph hwdwp Jupugnypukp
Upuytpnh punuph Uswlnyph YEunpnt
2NUY-h uphpubph hwdwp qupswljul FCUZ | npud 950 000
|
Chkuplph b ohunipinibitph juuyhwnw) JEputinpngnud
970000
hnnyJwd 5113
Lniuv uk ¢ UL
unniubph wpnhwjubwugnud b peuz | npud o _—
JEpwinpngnud
Pwdht 08 Tunudp 3 nuu 2
Stnkljuwn ud uuk
nEjunjuljut Swpwynipniutkp SD0/000
hnnJuwd 4234
Ehppnud hwjnuwpupnpnibbk
b poupuipnupinLltph peu2 | ppud 500 000
nuugpuub Swnwynipnth
Puidhti 08 unudp 3 nuiu 1
Stnk usd uuk
nkjunjuljub dwpwynmpnibbbkp 1 780 600
hnnijws 4234
Znniunuwwn bunipjudp
hwjnwpuwpnipnibibph hinwpdwluwb FCUZ | npud 1 780 000
Swpuinieinil
FPudht 08 Tunidp 6 nuu 1
unhwh u o uuk
Cunhwtnip punyph w)] Swnwynipnibtbp 1 000 000
hnnJud 4239
Spwiuynpuwghtl Swnwynipniitbp FCUZ | npud 1 000 000
Zuunnil] btyyuwwnwljughtt wy iympkp 2 995 000
Znnjud 4269
Fwtiwlyh op RCUZ 200 000
Uwpwnh 8 FLUL 400 000
Uwphih 24 FCUZ 300 000
Cwipwponjul FCUZ 500 000
Uwjhuh 1 PCUZ 100 000
Uwjhuh 9 PCULZ 350 000
Uwyjhuh 28 FCUZ 125 000
Znihuh 1 PCUZ 200 000
fltunigsh op FLUZ 200 000
Punupuyinh qujup FCUZ 200 000
Unp nuunidbuljut nmupjut ihpyws AOUZ 350 000
Uhongunnidubp
Udwunph dhgngunnudubph hwdwp AOUL 660 000
udkplkp
‘U hpwwnynipjnit pwhnipe shknwujinnn —
Juwquuljipynipmnibuiphtt 4819
Rlpph wint PCUZ | npud 50 000
PFuwnbpuljwl FCUZ | npud 1 000 000
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